



Печенье с предсказаниями — необычное лакомство, которое, помимо сладкого вкуса, дарит приятные эмоции. **20 июля** в честь него отмечается праздник.

Празднование **Дня печенья с предсказанием** 20 июля — это замечательный повод собраться вместе с близкими и насладиться не только вкусными сладостями, но и загадочными предсказаниями, скрытыми внутри каждого печенья. Этот день напоминает о том, что жизнь полна загадок и возможностей, и что каждый из нас может встретить свое счастье в самом неожиданном месте. Пусть эти прекрасные моменты с близкими запомнятся

надолго и подарят радость и улыбки каждому участнику праздника!

Считается, что предшественник печенья с предсказаниями появился во времена правления династии Юань, которая не пользовалась популярностью у народа Китая. Среди людей бытовали повстанческие настроения, но только Чжу Юянь Чжан смог сплотить народ против действующей династии. Для этого он испек традиционные лунные пирожки, что делал ежегодно ко дню урожая, только внутрь поместил записку с датой и временем восстания. Распространившись по всей стране, пирожки, которые впоследствии превратятся в печенье, сделали свое дело, и император был свергнут. А Чжу Юянь Чжан стал новым правителем, основав Империю Мин.

Сегодня рецепт печенья отличается от того, который использовался в Китае XIII–XIV веков, однако принцип остается прежним: оно состоит из двух полых половинок, которые «спаиваются» после того, как туда положили записку с предсказанием.